

# Diário Oficial do Municipio Municipi

### Câmara Municipal de Canarana

terça-feira, 10 de dezembro de 2024

Ano XIV - Edição nº 00323 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Canarana publica



Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba

www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br

## Câmara Municipal de Canarana

SUMÁRIO
• EXTRATO DE CONTRATO № 024/2024

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba www.cmcanarana.ba.ipmbrasil.org.br

### Câmara Municipal de Canarana

Contrato



#### EXTRATO DO CONTRATO Nº 024/2024

**Extrato do Contrato nº 024/2024 -** Processo Administrativo nº 021/2024, Dispensa nº012/2024. Contratante: Câmara de Vereadores de Canarana-Bahia, inscrita no CNPJ sob nº 63.087.563/0001-89. Contratada: ITALO ROSADO DE OLIVEIRA MIRANDA, CNPJ nº 32.238.774/0001-41, com endereço Rua Rua Beneditina C. de Souza, s/n, centro, Irecê-Ba, CEP 44860-031. Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de materiais e equipamentos para a instalação de 10 (dez) aparelhos de Ar Condicionados para atender as necessidades daCâmara Municipal de Canarana-Ba. Valor da Contratação: R\$ 13.889,18 (treze mil oitocentos e oitenta e nove reais e dezoito centavos). Data da Assinatura: 10 de dezembro de 2024. Vigência: exercício 2024, contado a partir da sua assinatura. Dotação Orçamentária:

Centro de Custo: 1 – RECURSOS PROPRIOS Órgão: 1 – Câmara municipal de Canarana Unidade: 1.01.01 – Câmara municipal de Canarana

Proj. atividade:1.31.0001.2.001- Manutenção das ações da Câmara municipal

Elemento: 3.3.90.30.00.00.00.00 – Materiais de consumo

Praça Praça da Matriz | 324 | Centro | Canarana-Ba